

夏季“真香”单品

背心!各式背心!

■新快报记者 梁或/文(资料图片)

夏日炎炎,背心必现,作为夏季“真香”单品,背心的出现频率随气温攀升而不断刷新。

去年很火的老头背心,今年依旧是流行的,但表现不算很出彩;风头强劲的单肩背心,前两年夏日已火过一轮,今年又杀回来了,但并不是很实穿;细肩带背心卷土重来,有撼动宽肩带老头背心之势;彰显气质的高领丝质背心,与褶皱结合设计后又流行起来了;马甲当背心的穿法越来越通用,作为西装这一流行单品的“夏日版”,单穿时呈现出的“V”字领口,能很好地延伸脖颈线条……

Focus | A 细肩带背心 还原轻盈夏日之妙

今夏老头背心依然是大多数人的时髦之选,但势头没之前猛烈,反倒是传统细肩带背心展露出强势回潮之势。尤其是一些领口两侧往上延伸的设计,很能“藏肉”,而细肩带提供的轻盈感,更适合夏天。

梨形身材的时髦精可采用“上紧下松”原则进行造型搭配,上身穿着贴身背心凸显纤细感,下身搭配宽松直筒裤遮掩大腿肉肉,看起来轻盈又显瘦。

有些底边两侧短、中间长的背心款式也可很好地打造漂亮腰线,对“H”型身材女生来说,能让腰部看起来更明显。

▼造型颜色从浅到深顺次搭配,更能凸显上身细肩带背心带来的轻盈感。



▼单肩背心的热度也蹿到了细肩带背心这边来,但穿起来容易“跑偏”,内衣搭配就能难倒不少人。



▲直来直去的肩带设计可很好修饰腋下集中的肉肉,避免“看起来臃肿”的视觉效果。



Focus | C 马甲背心 激活挺括利落之感

以往秋冬季常见的马甲近年逐渐在夏天蔚然成风,马甲单穿看起来像背心但又比背心肩带更宽,而且通常马甲面料都偏挺括,不像背心那般贴身,只要选对版型和搭配,就能轻松遮肉显高,给人干净利落的视觉观感。

西装马甲是近年比较流行用于单穿的品类,本身面料挺括,线条也利落,某种意义上是重塑上半身的效果。与宽松西装裤搭,同属直线型,挺括的版型剪裁搭配起来更显干练利落。

除了长裤,也可搭配宽松短裤,更容易搭出舒适高级的造型。

▼直接拿西装马甲去搭同色系裤装,利落感和高级感再升档。



▼上下身不同色的情况下,马甲长度注意不要过长。



▲马甲适合作背心叠穿,增添利落帅气,下身搭今年同样大热的低腰牛仔半裤,整体造型会非常有少年感。

▼上下身不同色的情况下,马甲长度注意不要过长。



▲热门的单肩版型也被结合到马甲上,由于肩带较宽,丰满的时髦精也不会显得“虎背熊腰”,可以尝试。



Focus | B 高领缎面背心 展现优雅静奢之美

曾在秋冬季大显身手的优雅静奢风格到了夏季依然令人欲罢不能,清凉与优雅并存的背心单品高领缎面背心就此诞生。这类单品的灵感来自缎面长裙,但只保留了一半的柔美,相对前两年流行的高领针织背心多了一份清凉,又利用缎面的柔美塑形力打造出变化多端的褶皱。



▲一身同色系缎面套装搭配,让流动的优雅之美被放大,搭尖头鞋更能给风格造势。



▲挺括的阔腿裤提供了一半温柔一半飒爽的组合,同时也放大了两种风格的特质。

▼缎面的光泽感适合用同样能彰显质感的配饰如珍珠、金饰、银饰等来搭。

